

**A Tej Terméktanács 2012. november 29-én megtartott  
Küldött Közgyűlésének határozatai**

**17/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés a jegyzőkönyv vezetőjévé Hajdú Bernadettet választotta meg, a jegyzőkönyv hitelesítésével Szommer Gábor és Krajcsovicz András urakat bízta meg, szavazatszámilálóvá Krausz Viktóriát és Pásztóhy Andrást választotta meg.

**18/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés az ülés napirendjét a meghívóban foglaltaknak megfelelően az alábbiak szerint állapította meg:

1. Beszámoló az elmúlt Küldött Közgyűlés óta történt fontosabb eseményekről
2. A Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács módosított Alapszabályának elfogadása
3. A 2013. évtől érvényes tagdíj megállapításra és a marketing alapra vonatkozó javaslat elfogadása
4. Elnökségi tagok választása
5. Egyebek

**19/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés az Elnökség tagjainak megválasztására három tagú Jelölő Bizottságot állított fel, amelynek elnökévé Harcz Zoltán, termelői tagjává Békési Imre, feldolgozó tagjává Szentesi Sándor urakat megválasztotta.

**20/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács Alapszabályának módosításait, az alábbiak szerint:

Az Alapszabály IV. 1. 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„Tagsági viszony úgy is létrejöhet, hogy a tagjelölt gazdálkodó csatlakozik a jogszabályi rendelkezések szerint létrejött szakmaközi szervezeti piaci intézkedéshez vagy a szakmaközi megállapodáshoz vagy a Tej Terméktanács és az illetékes miniszter között megkötött szerződéshez. A tagjelölt írásos nyilatkozata, amelyet a Tej Terméktanács köteles visszaigazolni, automatikus tagfelvételt eredményez.”*

Az Alapszabály IV. 3. 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tag, valamint a közvetett tagság alapján tagsági jogviszonyt szerzett személy alanyi jogon ingyenesen vagy kedvezményesen részt vehet a Tej Terméktanács rendezvényein, szakmai összejövetelein;”*

Az Alapszabály IV. 3. 6. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tag az őt a Küldött Közgyűlésben képviselő küldöttől, a Tej Terméktanács testületi szerveinek tagjaitól, a Tej Terméktanács képviselőitől bármikor, bármilyen szakmai, vagy a Tej Terméktanácsot érintő kérdésben felvilágosítást, információt, tájékoztatást kérhet;”*

Az Alapszabály IV. 4. 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tag, valamint a közvetett tagság alapján tagsági jogviszonyt szerzett személy kötelessége betartani az érvényes jogszabályokat, a Tej Terméktanács Alapszabályát és egyéb szabályzatait, valamint a felhatalmazott szervei által jóváhagyott határozatokat, illetve szakmaközi megállapodásokat;”*

Az Alapszabály IV. 4. 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tagnak kezdeményezően, a célok elérését segítően kell közreműködni a Tej Terméktanács munkájában, tevékenységében;”*

Az Alapszabály IV. 4. 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tagnak a tagdíjat a vonatkozó Küldött Közgyűlési határozatnak megfelelően, illetőleg az Elnökség által meghatározott időpontban, rendszerességgel és mértékben be kell fizetnie;”*

Az Alapszabály IV. 4. 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tagnak kötelessége választott tisztség esetén a Tej Terméktanács testületi szerveinek munkájában rendszeresen részt venni, a tisztségből adódó feladatokat ellátni;”*

Az Alapszabály IV. 4. 6. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tagnak teljesítenie kell a Tej Terméktanács tagjaként vállalt egyéb kötelezettségeket;”*

Az Alapszabály IV. 4. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A rendes tagnak és a társult tagnak a Tej Terméktanács hatékony működéséhez szükséges adatokat a Titkárság rendelkezésére kell bocsátania azzal, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség nem irányulhat üzleti titok megszerzésére és nem sértheti az adatvédelmi törvényben foglaltakat;”*

Az Alapszabály IV. 4. 8. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A tagnak kötelessége óvni a Tej Terméktanács vagyonát;”*

Az Alapszabály V. 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A Tej Terméktanács tagja az esedékes tagsági díjat a vonatkozó számla vagy tagdíjfizetési felszólítás tartalma szerint, az Elnökség által meghatározott gyakorisággal és módon fizeti meg a Tej Terméktanács részére. Az Elnökség kialakíthat olyan szabályozást is, melyben a tejtermelők tagdíjait, illetve egyéb befizetéseiket közvetett úton, a feldolgozók vagy kereskedők közreműködésével, az érintett felek utólagos elszámolásával fizetik meg.”*

Az Alapszabály VI. 2. 6. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A feldolgozói és kereskedői küldötteket a Titkárság által összehívott és lebonyolított, valamennyi feldolgozó és kereskedő tag jelenlétét és képviselétét lehetővé tevő küldöttválasztó értekezleten (továbbiakban: küldöttválasztó taggyűlés) választják meg a részt vevő tagok, nyílt vagy a küldöttválasztó taggyűlés külön döntése alapján elrendelt titkos szavazás során, egyszerű többséggel.”*

Az Alapszabály VI. 4. 5. pontjának bevezető mondata az alábbiak szerint módosul:

*„Az Elnök, Társelnök és az elnökségi tag megbízatása megszűnik ...”*

Az Alapszabály VI. 5. 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„Az Elnökség tagjai sorából témafelelősöket választhat, aki az Elnökség által meghatározott vizsgálati körben munkacsoportot állíthat fel, a Titkársággal együttműködve vizsgálatot folytathat le, jelentést és javaslatot terjeszhet az Elnökség elé és képviselheti a Tej Terméktanácsot – az aláírási és kötelezettségvállalási jog kivételével – harmadik féllel szemben. Az Elnökség a témafelelős kijelöléséről határozatban dönt.”*

Az Alapszabály VI. 8. 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A Regionális Taggyűlések alapvetően szakmai, konzultatív, fórum jellegű rendezvények, melyeket évente legalább egyszer meg kell tartani.”*

**21/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta, hogy a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács Alapszabálya 2014. március 1-jétől az alábbiak szerint módosul:

Az Alapszabály IV. fejezete az alábbi, harmadik bekezdéssel egészül ki:

*„A tagsági jogviszony, az adott tag tejágazati gazdasági tevékenységéből származó, az értékesített tejnek vagy tejterméknek a beszerzési árral nem csökkentett, a belépés évét megelőző naptári év nettó árbevétele alapján minősül termelői vagy feldolgozói/kereskedői jogviszonynak azzal, hogy a tevékenység-típus többségi árbevétele a besorolás meghatározója (az így besorolt tagsági viszony a továbbiakban összefoglalóan: rendes tag). A tevékenységüket a termékTanács belépést követően, újonnan indító tagokat a tervezett tevékenységükre vonatkozó nyilatkozatuk alapján kell besorolni.”*

Az Alapszabály IV. 3. 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A rendes tag küldöttet választhat a Küldött Közgyűlésbe és oda küldötté, továbbá vezető tisztségviselővé választható;”*

Az Alapszabály IV. 3. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A pártoló tag és a társult tag joga a Küldött Közgyűlésen tanácskozási joggal részt venni azzal, hogy elnökségi taggá a tisztségviselő választó Küldött Közgyűlésen képviselője révén résztvevő társult vagy pártoló tag választható.”*

Az Alapszabály VI. 2. 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„Az egyes régiókban megválasztható termelői küldöttek számát az Elnökség által elfogadott határozat rögzíti, melynek során tekintettel kell lenni a régiós termelési volumenre, a termelői létszámra úgy, hogy régióként 6 küldött, de megyénként legalább 1 küldött megválasztását lehetővé kell tenni. A termelői tagokat összesen 30 fő képviseli a Küldött Közgyűlésben.”*

Az Alapszabály VI. 2. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„A küldöttválasztó taggyűlésen a feldolgozó és kereskedő tagok, a küldöttválasztó taggyűlés összehívását megelőző naptári évnek az adott tag tejágazati gazdasági tevékenységéből származó, az értékesített tejnek vagy tejterméknek a beszerzési árral nem csökkentett, az előző naptári év nettó árbevétele alapján, a teljes feldolgozói/kereskedői tagsági kör hasonló árbevételéhez viszonyított piaci részesedésének aránya szerinti létszámban képviseltetheti magát, ahol minden tagi képviselőt megillet a választás és a választhatóság joga. A piaci részesedés aránya szerinti képviseleti létszámról az Elnökség határozatban dönt azzal, hogy egy feldolgozói/kereskedői tagot legalább 1 legfeljebb 5 fő képviselhesen. A tejfeldolgozók és kereskedők együttesen 30 fő küldöttválasztásra jogosultak.”*

Az Alapszabály VI. 3. 6. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„b) az Elnök, a Társelnök megválasztása és visszahívása, valamint az Elnökség összetételének meghatározása, tagjainak megválasztása és visszahívása,”*

Az Alapszabály VI. 4. fejezetének címe az alábbiak szerint módosul:

*„VI. 4. Az Elnök, a társelnök, az elnökségi tagok megválasztása, és a megbízások megszűnése”*

Az Alapszabály VI. 4. 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„Az Elnökség 21 tagból áll, melynek összetétele a Küldött Közgyűlés határozatának megfelelően:

- a) Elnök 1 fő és Társelnök 1 fő
- b) tejtermelői érdekkör képviselőre 8 fő
- c) tejfeldolgozó, kereskedői érdekkör képviselőre 8 fő
- d) a társult tagok köréből választott 2 fő
- e) a pártoló tagok köréből választott 1 fő.”

Az Alapszabály VI. 4. 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„Az Elnököt és a Társelnököt a b) illetve c) érdekkör javaslata alapján felváltva, rotációs elv alapján, 3 éves időtartamra a Küldött Közgyűlés választja a tagok közül, az Elnökség által a küldöttekből – a Küldött Közgyűlést legalább 7 nappal megelőzően – létrehozott 3 fős Jelölő Bizottság javaslata alapján. A Jelölő Bizottság összetételénél egyformán kell képviseltetni a termelői, a feldolgozó és a kereskedői tagokat. Jelölésre vonatkozó személyi javaslatot bármely tag tehet a Jelölő Bizottság számára, a Küldött Közgyűlést megelőző napig.

A választás napján jelöltet állítani kizárólag a Küldött Közgyűlésnek a 2/3-os jóváhagyó döntése esetén lehet.

A Jelölő Bizottság csak olyan tagot jelölhet elnöki vagy társelnöki posztra, aki teljesítette tagsági kötelezettségeit és nincs kizárási eljárás ellene folyamatban. Ennek a feltételnek a meglétéről a Jelölő Bizottság a Titkárságnál tájékozódhat, a választást megelőzően.”

Az Alapszabály VI. 4. 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

„Az Elnökség tagjait az érdekkörök javaslata alapján – a b) és c) érdekkörök esetében a küldöttek közül, a d) és e) pont esetében a jelenlévő pártoló és társult tagok közül – a Küldött Közgyűlésen a küldöttek választják 3 éves időtartamra.

Az elnökségi tagok megválasztásának rendjét a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács Ügyrendje tartalmazza.”

Az Alapszabály VI. 4. 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A megválasztott tag az Elnökségi ülésen való részvételre – kivételes esetben – hitelesen bizonyított formában megbízott képviselővel is képviseltetheti magát, de ebben az esetben az elnökségi tag képviselője – pártoló és a társult tagokra vonatkozó szabályt kivéve – csak tanácskozási joggal vehet részt az elnökségi ülésen, szavazati joggal nem rendelkezik.

Az Elnök és a Társelnök nem képviseltetheti magát, az elnökségi ülésen személyesen vehet csak részt.

Az elnökségi tagnak megválasztott pártoló tagot megbízás alapján az elnökségi ülésen teljes körű jogosítvánnyal képviselheti egy másik pártoló tag.

Az elnökségi tagnak megválasztott társult tagot megbízás alapján az elnökségi ülésen teljes körű jogosítvánnyal képviselheti egy másik társult tag.”

## **22/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés 2013-tól a tagdíjfizetés rendjét a következők szerint határozza meg:

- A tagdíj alapja a tagsági jogviszony.
- A tagdíj éves mértéke
  - kistermelőknél (120 ezer kg tejértékesítésig) ötezer Ft,

- közepes termelőknél (120 ezer és öt millió kg tejértékesítés között) negyvenezer Ft,
  - nagytermelőknél (öt millió kg tejértékesítés felett) százhuszezer Ft,
  - kiskereskedőknél és feldolgozóknál
    - kettő milliárd Ft értékesítési árbevétel alatt háromszázezer Ft,
    - kettő milliárd Ft értékesítési árbevétel felett nyolcszázezer Ft,
  - feldolgozott tej- és tejtermék nagykereskedőknél hárommillió Ft.
- Az azonos többségi tulajdonosi irányítás alá tartozó, kapcsolt vállalkozásnak minősülő tagok – külön kérelemre – a kisebb tagdíjfizetési kötelezettséggel járó vállalkozásuk után legfeljebb 50 %-kal mérsékelt tagdíjat fizethessenek, külön elnökségi felhatalmazás alapján.
- A tevékenységüket a terméktanácsi belépést követően indító tagok tagsági díja az első éves tagdíj vonatkozásában az alábbiak szerint kerül meghatározásra:
- magántermelők 5.000 Ft
  - társas termelők 40.000 Ft
  - kereskedők és feldolgozók 300.000 Ft
- a **Pártoló tagok** tagdíját az Elnökség határozza meg az egyedi felvételi kérelmet mérlegelve, melynek összege legalább 10.000 Ft, legfeljebb 500.000 Ft legyen a jövőben pártoló tagként belépni kívánó tagok esetében.
- A **Kiemelt pártoló tag** tagsági díja minimum évi 1,5 Mft, ami kizárólag a Marketing Alapba kerülhet befizetésre és a TT a kiemelt támogatásért cserébe külön megállapodás szerinti promóciós együttműködést és szolgáltatást valósíthat meg.
- A **Társult tagok** tagdíját az Elnökség határozza meg az egyedi felvételi kérelmet mérlegelve, úgy, hogy a fizetendő minimum éves tagdíj 100.000 Ft legyen felsőhatár megkötés nélkül.

A Küldött Közgyűlés felkéri az Elnökséget, hogy az Alapszabály VI. 5. 4. i) pontja alapján határozza meg a tagdíjbefizetés teljesítési rendjét.

### **23/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy a Marketing Alap bevételét az alábbi tételek képezhetik:

- pályázatokon (pl. AMC) elnyert hozzájárulás, kivéve a pályázati meghirdetés szerint kizárólag működésre fordítható bevételek,
- Elnökség által elfogadott szabályzat szerinti védjegyhasználati díj,
- Elnökség által elfogadott szabályzat szerinti ajánlási díj,
- a kiemelt pártoló tagok tagdíja,
- az Elnökség által elfogadott, a vonatkozó jogszabály szerinti szakmaközi megállapodás vagy piacszervezési intézkedés keretében a tagságra meghatározott befizetési kötelezettségből származó bevételek, valamint azok kiterjesztett befizetési kötelezettségéből származó bevételek.

#### **24/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy az Elnökség az Alapszabály V. 6. pontja alapján a Kommunikációs és Marketing Tervben foglalt feladatok végrehajtása érdekében 2013-ban marketing hozzájárulás befizetését írja elő a Marketing Alapba. A hozzájárulás mértéke a kereskedőknél és a feldolgozóknál a 2012. évi nettó árbevétel fél ezreléke, azzal, hogy azok a kereskedők és feldolgozók, akik védjegyhasználati díjat fizetnek, mentesülnek a marketing hozzájárulás befizetése alól.

A Küldött Közgyűlés jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy a Marketing Alap adott évi bevételeinek legfeljebb húsz százaléka felhasználható az adott évben az alap működtetésével kapcsolatos titkársági feladatok finanszírozására

#### **25/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy az Elnökség a Védjegyhasználati Szabályzat 9.1.6. pontja alapján 2013. évre a védjegyhasználati díjat az alábbiak szerint állapítja meg:

védjegyhasználó kategóriák		12 hónapos időszakra fizetendő védjegyhasználati díj cégenként (Ft), az összes forgalmazott termékre vonatkozóan	
		'Tejszív'	'Tejszív minőségi, magyar'
1	termelő	15 000	
2	pártoló tag	1 500 000	
3	közvetett tag	1 500 000	
4	20 millió kg alatti éves tejfelvásárlás alatti feldolgozó	300 000	
5	20-100 millió kg éves tejfelvásárlás közötti feldolgozó	1 500 000	
6	100 millió kg éves tejfelvásárlás feletti feldolgozó	3 000 000	
7	kereskedő	5 000 000	

A 4.-6. pont szerinti besorolás a 2012. évre vonatkozó terméktanácsi statisztikai adatszolgáltatás eredménye alapján a Titkárság feladata.

#### **26/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta Baksa Sándor elnökségi taggá jelölését.

#### **27/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta Volosinovszki János elnökségi taggá jelölését.

#### **28/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta Németh János elnökségi taggá jelölését.

**29/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta Kampós Jenő elnökségi taggá jelölését.

**30/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta Duhaj Sándor elnökségi taggá jelölését.

**31/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés elfogadta Tresó István elnökségi taggá jelölését.

**32/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés Baksa Sándort az Elnökség tagjává megválasztotta.

**33/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés Volosinovszki Jánost az Elnökség tagjává megválasztotta.

**34/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés Németh Jánost az Elnökség tagjává megválasztotta.

**35/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés Tresó Istvánt az Elnökség tagjává megválasztotta.

**36/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés az előterjesztésben szereplő tag Tej Termék Tanács tagi jogviszonyát visszaállítja.

**37/2012. (11.29.) sz. küldött közgyűlési határozat**

A Küldött Közgyűlés felhatalmazza az Elnökséget, hogy a Tejszív Alapítvány létrehozásával kapcsolatos döntéseket meghozza.

k.m.f.

Istvánfalvi Miklós sk.  
az ülés levezető elnöke

Szommer Gábor sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő

Krajcsovicz András sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő

Hajdú Bernadett sk.  
jegyzőkönyv vezető